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ESTADO DO RIO GRA,\IDE DO NORTE
RiJÀ CORONÉi Ai\JTON]O GERiúANO.252 ' CÉNIRO CEP, 5994O.OOO ' LU iS GÔ[V]ES/RN

CNPJ: 24.516 890/0001-57

DECRETO LEGISLATIVO N' OO2/2025

Autoria do vereador Josafá Gomes de OIivêira
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EMENTA: Concêder o "Título de Cidadã Luis-gomense" ao ilustre Sra. ANA MARIA
DANTAS DA FONSEGA, por todo trabalho e serviço a população de Luís Gomes.

Excêlentíssima Senhora Presidenta,

O Vêreador que esta subscreve, no uso
des atribuiçõês legsis quê lhe são
confêridas pêlo Regimento lntêrno dêsta
Case Legislativa, vêm respêitosamente
epresêntar a seguintê:

Artigo 1o. - Fica concedido o "Título de Cidadã Luís-gomense" â ilustre senhora ANA MARIA
DANTAS DA FONSECA.

Artigo 2o. - A honraria de que trata o artigo anterior, será conferida em Sessão Solene, a ser
convocada íuturamente pelo Presidente da Câmara Municipal de Luís Gomes,
êspecialmênte para esse fim.

Artigo 3'. - As despesas deconêntes da execução deste Decreto Legislativo corrêrão por
conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário;

Artigo 40. - Este Decrêto Legislativo enlra em vigor na data de sua publicação, revogadas as
disposiçóes em contrário-

Sala das Sessôes Vereador Gentil Firmino

Câmara Municipal de Luís Gomes/RN, 08 Cs malo 2025.

VEREAOOR
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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
RUA: CORONEL ANTÔNIO GERMANO, 252 - CENTRO, CEP: 5994O.OOO_ LUiS GOMES/RN

CNPJ: 24.51 6.E90/0001-57

BIOGRAFIA

ANA MARIA DANTAS DA FONSECA

Ana Mariâ Dantas da Fonseca nasc€u aos sêis dias do mês de agosto de mil
novecentos e cinquenta e sete (06/08/1957), sendo naturalde Uiraúna, Paraiba. É filha de
Francisco Romão Dantas (in memoriam) e de Expedita Maria de Jesus (também in
memoriam). Foi casada com Tomâz Rodrigues da Fonseca (in memoriam), com quem teve
três Íilhos. Atualmênie. é avó dê cinco netos e um bisneto.

Empresária no ramo de logística, atua com dignidade e simplicidade nas cidades de
Uiraúna e êm terras Íio-grândenses, como Maior Sales e Luís Gomes, desempenhando
com zelo e dedicaçáo a nobre arte das vendas na terra de Sra. Sanlana há mais de 20
anos. Sempre acreditando que a humildade é o alicerce de toda caminhada honesta. E
com ela que construi minha vida, meus relacionamentos e meu trabalho. Nunca busquei
ser maior do que ninguém, mas sim serjusta, presente e digna em tudo o que me pÍopus a
Íazer. E é com essa naturalidade que hoje recebo este reconhecimento: náo como um
troféu, mas como um abraço coletivo que me diz que câda gesto feito com verdade e
respêito valeu a pena.

Palavras de agÍadecimento ao titulo de cidadá Luís-gomensê.

Sinto-me honrada e privilegiada pelo título que hoje recabo, fruto da amizade e do
trabalho que sempre desenvolvi na área de loglstica na amada cidade de Luís Gomes.

Agradeço de coração a toda a casa Legislativa Dr. Alexandre Femandes, na pessoa

do vereador Josaíá Gomes de oliveira, autor da propositura que me concedeu esse honroso
título. Pemitam-rne, nesto momênto, estender minha graüdâo pela acolhida qua sempre
rccebí e pelo reconhecímento ao meu trabalho ao etemo gestor Dr, Pio X Fernandes e â sua
digní$ima esposa, Maia Elce.

Agradeço aos lrmãos Lu,s-gomenses, pois ser filha adotiva desta tefta é motivo de
grande alegia e orgulho. Gratidão - esta é a palavra que me detine neste momento tão
especial.

Câmara icipal de Luis Gomes,/RN, 08 de maio 2025.

ES
VERÉADOR

JOSAFA G LIVEIRA


